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 الساعات الفعلية )نظرية، عملية( 3
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 منسّق المادة .18
 البريد الإلكتروني طريقة التواصل، مواعيد التواصل، ، رقم الهاتف،لرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتبا
 لا يوجد 

 مدرسو المادة .19

 .، رقم الهاتف، البريد الإلكترونيطريقة التواصل، مواعيد التواصلالرجاء إدراج ما يلي: رقم المكتب، 
  اسم المدرس: رهام ابوغبوش

 r.abughabush@ju.edu.jo(، الاميل: 95249( ح,ث،خ ، رقم الهاتف: )3011:-3010:ت المكتبية: )ا(، الساع11رقم المكتب: )

 وصف المادة .20

 .كما هو مذكور في الخطة الدراسية المعتمدة
بالإطار النظري في مجال العمل الاجتماعي وتعتمد عادة على تطوير الأسلوب النقدي لدى الطلبة للفكر النقدي بهدف تعريف الطلاب 

 .مواءمة الممارسة ضمن السياق الحضاري والاجتماعي والاقتصادي للمجتمع الأردني

 أهداف تدريس المادة ونتاجات تعلمها 21.

النظرية التي توجه الممارسة المهنية في العمل الاجتماعي. وإلى ربط الأفكار النظرية بالممارسة العملية وتنمية  يبحث هذا المساق في تعريف الطلبة بالأطر
امة في العمل قدرات الطلبة النقدية للنظريات ونماذج الممارسة وتقييم مدى مناسبتها لمجتمعنا المحلي. وتقدم المادة أهم أصول ومهارات الممارسة الع

لك في مختلف مستويات العمل من المستوى الصغير إلى الأوسط إلى الأكبر. وهذه المجالات تشمل مشكلات الأفراد، والأسر والجماعات الاجتماعي وذ
هارات ووضع والمؤسسات والمجتمعات المحلية. وتتضمن محتويات المادة مراحل وركائز الممارسة العامة، وأصول التحليل والتقييم العلمي للمشكلات والم

 ددة في مؤسسات العمل الاجتماعي.طط التدخل ومتابعتها وتقييمها ويكلف الطلبة بتطبيق ما تعلموه على حالات محخ
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 تاجات التعلمّ: يتوقع من الطالب عند إنهاء المادة أن يكون قادراً على أن:ن -ب
           

 نتاجات تعلّم البرنامج             
 
\ 
 
 
 
 
 

 المادةنتاجات تعلم 

يوظف مناهج 

البحث العلمي 

ومهارات التفكير 

الناقد والإبداعي 

لدراسة وتحليل 

المشكلات 

الاجتماعية 

والقضايا 

المتصلة بالعمل 

الاجتماعي 

وربطها بأدبيات 

وممارسة العمل 

 .الاجتماعي

 

 (3نتاج )

يتواصل بفاعلية 

مع كافة 

الأطراف؛ موظفا 

في ذلك تكنولوجيا 

الاتصالات 

 الحديثة

 (4نتاج )

يبدي التزاما بتنمية 

ذاته المهنية 

وتطوير قدراته 

ومهاراته ويوظفها 

في ممارسته 

المهنية 

كاختصاصي 

 اجتماعي

 (5نتاج)

يبدي التزاما   

بالعمل 

واحترام 

المؤسسة 

ويعمل بروح 

الفريق ويسعى 

لإحداث 

تغيرات إيجابية 

تسهم في 

تطوير 

وتحديث 

استراتيجيات 

وأساليب العمل 

هداف وتنفيذ أ

مؤسسات 

العمل 

الاجتماعي 

 المختلفة

 (6نتاج)

يصمم خطط  

التدخل المهني 

مع أنساق 

العملاء، 

ويتابع تنفيذها 

ويقيم عائد 

الممارسة 

المهنية مع 

أنساق العملاء 

على مختلف 

مستوياتها، 

ويستفيد من 

 .نتائجها

 

 (9ناج )

 

يشارك بفاعلية 

في قضايا 

ومشكلات 

المجتمع ويحدد 

أولويات 

 حاجات

ومشكلات 

أنساق العملاء 

 والمستفيدين

 (11نتاج)

ي المتتت تتتتتت   ي - يالمتتتئتتتتتت  تتت تتت  التتتفتتت تتتاهيم 
الأستتتتتت ستتتتتت ريا  لتتتتتتري ل  ا ريال    ري

 بشكليع م.

*      

يالتتتتت تتتتت تتتتتا  ي - ي  تتتتت ا  التتتتتفتتتتت تتتتتاهيم 
 خصتتتتتتتتتتت هصتتتتتتتتتتت  ي    ئف  ي يال  لي

 الاجف  عي.

*      

الف اهيم ينم ذجيالم  رسريالم  ثقريمني -
يال  ا  يالمخف ئر.

*      

استتتتتتتتتتتفختت اميال  ا  ي ي ق   ي    ي -
المشتتتكا يالتي ف اايا يالأ اا ي  ي
الج تت عتت  ي  يااف  تت  يي  ي  يمني
المستتتتتتتتتتتفئ تتت  نيمنيختتت متتت  يال  تتتتلي

يالاجف  عي.

*  * * * * 

تح  لي  ق   يالمشتتتتتتتكا يالاجف  ع ري -
   ق يل    ذجيال  ا ريالم  س ر.ي

*    * * 

يالاخف تت ريالم تت ستتتتتتتتتتتت ي   يالفتت ختتل -
 الف كنيمني    ق  ي  ق   ي ف هج  .

    *  
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 محتوى المادة الدراسية والجدول الزمني لها .22

 الاسبوع
 المحاضرة

 الموضوع
نتاجات التعلمّ 

 المستهدفة للمادة

أساليب التدريس)وجاهي، مدمج، 

 إلكتروني كامل(

متزامن/غ المنصة

 ير متزامن
 المصادر/المراجع *أساليب التقييم

1 

1.1 
 المعرفة وأنواعها وأهدافها -

 تعريف بالنظرية -

 العرض التقديمي -وجاهي  1ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

1.2 
 مكونات النظرية -

 أسبابها -

 العرض التقديمي -وجاهي  1ب

 الشرح والحوار

 الذهنيالعصف 

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

1.3 
 العرض التقديمي -وجاهي  2ب شروط النظرية -

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

2 

2.1 
 الوظيفيةالنظرية البنائية 

 وحدة الدراسة والتحليل -

 المفاهيم الأساسية للنظرية -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

2.2 

المقولات النظرية البنائية الوظيفية )

تطبيقية على والفرضيات نماذج وأمثلة 

 النظرية(

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 3ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

2.3 
نظرية الأنساق والنسق الايكولوجي 

 لمفاهيم والمقولات والتطبيقا

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 والحوارالشرح 

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

3 

3.1 
 النظرية الصراعية

 وحدة الدراسة والتحليل -

 المفاهيم الأساسية للنظرية -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

3.2 

المقولات  النظرية الصراعية

نماذج وأمثلة تطبيقية  -والفرضيات 

 على اانظرية

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 3ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

3.3 
 النظرية التفاعلية الرمزية

 وحدة الدراسة والتحليل -

 المفاهيم الأساسية للنظرية -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

4 

4.1 

المقولات  النظرية التفاعلية الرمزية )

 والفرضيات(

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -وجاهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

4.2 

نماذج  النظرية التفاعلية الرمزية)

 وأمثلة تطبيقية على النظرية(

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 3ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

4.3 

وحدة الدراسة  النظرية التبادلية)

 المفاهيم الأساسية للنظرية( -والتحليل

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

5 

5.1 
 النظرية التبادلية

المقولات والفرضيات نماذج وأمثلة 

 تطبيقية على النظرية

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

5.2 

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب وحدة الدراسة والتحليل -نظرية الدور

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

5.3 
 الدورنظرية 

 المفاهيم الأساسية للنظرية -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

6 

6.1 

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب المقولات والفرضيات نظرية الدور

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع
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6.2 

نماذج وأمثلة تطبيقية على نظرية الدور 

 النظرية

 لعرض التقديميا -وجاهي  6ب 3ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

6.3 

 لعرض التقديميا -وجاهي  4ب دة الدراسة والتحليلوح -العلاج الاسري

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

7 

7.1 
 العلاج الأسري

 المفاهيم الأساسية للنظرية -

 العرض التقديمي -وجاهي  4ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

7.2 

 العرض التقديمي -وجاهي  4ب المقولات والفرضيات العلاج الأسري

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

7.3 

نماذج وأمثلة تطبيقية العلاج الأسري 

 على النظرية

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 4ب 3ب

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

لا 

 يوجد

 المشاركة متزامن

 والنقاش والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

 الاسبوع

 ةالمحاضر

 الموضوع
نتاجات التعلمّ 

 المستهدفة للمادة

التدريس)وجاهي، مدمج، إلكتروني أساليب 

 كامل(

متزامن/ المنصة

غير 

 متزامن

 المصادر/المراجع *أساليب التقييم

8 

8.1 

 النظرية السلوكية

 وحدة الدراسة والتحليل -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

8.2 

 النظرية السلوكية

 المفاهيم الأساسية للنظرية -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

8.3 

 النظرية السلوكية

 المقولات والفرضيات -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 للمراجعالنهائية 

9 

9.1 

 النظرية المعرفية السلوكية

 المفاهيم الأساسية للنظرية -

 المقولات والفرضيات -

 

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

9.2 

 النظرية المعرفية السلوكية

نماذج وأمثلة تطبيقية على  -

 النظرية

 

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 للمراجع النهائية

9.3 

 نظرية التحليل النفسي

 المفاهيم الأساسية -

 المقولات والفرضيات

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

10 
10.1 

 نظرية التحليل النفسي

 المفاهيم الأساسية -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 بحسب القائمة  المشاركة متزامن لا يوجد

 النهائية للمراجع
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 لعرض التقديميا -العصف الذهني اهي  المقولات والفرضيات

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

والنقاش 

 والواجبات

10.2 

 التحليل النفسينظرية 

 المفاهيم الأساسية -

 المقولات والفرضيات

 لعرض التقديميا -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

10.3 

 النفسينظرية التحليل 

 المفاهيم الأساسية -

 المقولات والفرضيات

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

11 

11.1 

 نظرية التحليل النفسي

نماااذج وأمثلااة تطبيقيااة على  -

 النظرية

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 5ب 4ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

11.2 

النموذج المتمركز حول الحل/ 

 المشكلة

 المفاهيم الأساسية -

 المقولات والفرضيات -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

11.3 

 /النموذج المتمركز حول الحل

 المشكلة

نماذج وأمثلة تطبيقية على  -

 النظرية

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 5ب 4ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني 

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

12 

12.1 

 نظرية التحليل النفسي

نماااذج وأمثلااة تطبيقيااة على  -

 النظرية

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 5ب 4ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

12.2 

النموذج المتمركز حول الحل/ 

 المشكلة

 المفاهيم الأساسية -

 المقولات والفرضيات -

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

12.3 

 /النموذج المتمركز حول الحل

 المشكلة

نماذج وأمثلة تطبيقية على  -

 النظرية

 العرض التقديمي -وجاهي  6ب 5ب 4ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

13 

13.1 

النموذج المتمركز حول 

 الشخص

 المفاهيم الأساسية -

نماذج وأمثلة تطبيقية على   -

 النموذج

 5ب 4ب 2ب 1ب

 6ب

 العرض التقديمي -وجاهي 

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

13.2 

 نظرية الأزمة

 المفاهيم الأساسية -

 المقولات والفرضيات -

 5ب 4ب 2ب 1ب

 6ب

 العرض التقديمي -وجاهي 

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع
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ماذج وأمثلة تطبيقية على ن -

 النظرية

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

13.3 

 لعرض التقديميا -وجاهي   الانسان ذو البعد الواحد

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

14 

14.1 

المتمركز حول النموذج 

 الشخص

 المفاهيم الأساسية -

نماذج وأمثلة تطبيقية على   -

 النموذج

 5ب 4ب 2ب 1ب

 6ب

 العرض التقديمي -وجاهي 

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 للمراجعالنهائية 

14.2 

 نظرية الأزمة

 المفاهيم الأساسية -

 المقولات والفرضيات -

نماذج وأمثلة تطبيقية على  -

 النظرية

 

 5ب 4ب 2ب 1ب

 6ب

 العرض التقديمي -وجاهي 

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

14.3 

 العرض التقديمي -وجاهي   الانسان ذو البعد الواحد

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

15 

15.1 

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب نظرية رأس المال الاجتماعي

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

15.2 

 نظرية الشبكات الاجتماعية

 النظرية الانتقائية

 العرض التقديمي -وجاهي  2ب 1ب

 الشرح والحوار

 العرض التقديمي -العصف الذهني اهي 

 الشرح والحوار

 العصف الذهني

 المشاركة متزامن لا يوجد

والنقاش 

 والواجبات

 بحسب القائمة 

 النهائية للمراجع

15.3        
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 . أساليب التقييم 23

 أساليب التقييم والمتطلبات التالية: يتم إثبات تحقق نتاجات التعلم المستهدفة من خلال
نتاجات التعلمّ  الموضوع العلامة أسلوب التقييم

 المستهدفة للمادة
 المنصة الاسبوع

  علامات 10 أعمال الفصل
 واجب جماعي

 

 واجبات تطبيقية
Presentation 

، 1ضمن ب
،ب5،ب4،ب3،ب2ب
6 

 خلال الفصل
 

يسلم ورقي ويقدم في 
 المحاضرة

 وجاهي

منتصف امتحان 
 الفصل

بالنظريات التي تم  علامة 30
 أخذها قبل الامتحان

، 1ضمن ب
،ب5،ب4،ب3،ب2ب
6 

26-11-
7/12/2023 

 كتابي

مناقشات الطالب  علامات 10 المشاركة
ومشاركته طول 

 الفصل

، 1ضمن ب
،ب5،ب4،ب3،ب2ب
6 

 تقييم مدرس المادة عند نهاية الفصل

تحدد المادة التي  علامة 50 الامتحان النهائي
 للامتحان النهائي

، 1ضمن ب
،ب5،ب4،ب3،ب2ب
6 

يحدد من قبل القبول 
 والتسجيل

 كتابي

 

 متطلبات المادة .24

 جهاز حاسوب موصول بالأنترنت، كاميرا، حساب على المنصة الإلكترونية المستخدمة. كعلى الطالب أن يمتل

 السياسات المتبعة بالمادة .25

 سياسة الحضور والغياب -أ

 الغياب عن الامتحانات وتسليم الواجبات في الوقت المحدد -ب

 إجراءات السلامة والصحة -ج

 الغش والخروج عن النظام الصفي -د

 إعطاء الدرجات -ه

 الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في دراسة المادة -و

 عدم التأخر عن موعد المحاضرة. -
 .والمناقشة الجماعية احترام آراء الزملاء -
 .مع الالتزام بنسبة الغياب المحددة من إدارة الجامعة عدم الغياب إلا بعذر رسمي -

 الالتزام بكافة متطلبات المادة وتسليم الواجبات والأبحاث في موعدها المحدد. --
 إلا بعذر رسمي مقبول. التحصيلية الغياب عن الامتحاناتيمنع  -
 .دراسة المادةتعزيز الخدمات المتوفرة بالجامعة والتي تسهم في الاستفادة من  -

 المراجع .26

 :المواد السمعية والبصرية المخصصةالكتب المطلوبة، والقراءات و   -أ

 المخصصة: السمعية والبصريةالمواد و ات الكتب المطلوبة، والقراء -أ
ي:الماجعيالاه سي

يعمان: دار المسيرة للنشر والتوزيع.(.يال   ا  يالاجف  ع ريي2021ل ئيييط  تي)ي
 ، عمان: دار المسيرة للنشر والتوزيع.م اخلي  ا ري يا  مريالاجف  ع ريالم  لاة(. 2022منصور، حمدي وعبيد، محمد )

يالقااءا :
o ( 1998باين، مالكولم .)الإسكندرية: المكتب العلمي للكمبيوتر.  ا ريا  مريالاجف  ع ريالم  لاة . 
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o  ،ة.. القاهرة: دار النهضة العربيم اخلي   ا  ي نم ذجيالم  رسريالم  لاةيل خ مريالاجف  ع ر(. 1998) أحمدالسنهوري 
o ( 1999الغزاوي، جلال .)القاهرة: مكتبة ومطبعة الإشعاع.م  را يالم  رسري يال  ليالاجف  عي . 
o ( النظرية الاجتماعية وبناء نماذج الممارسة المعاصرة2004خاطر، أحمد .) امعي الحديث.  في الخدمة الاجتماعية.  الإسكندرية: المكتب الج 
o ( 2011المشاقبة، بسام ،)عمان: دار أسامة للنشر والتوزيع.  ا  يالا ص ل ، 
o ( 2003الصديقي, سلوى ,)يث.. الاسكندرية: المكتب الجامعي الحدخ مريالئا ي يمح  يا  مريالاجف  ع ريالأسسيال  ا ري الاتج    يال    ر 
o ( 1999عبد الخالق, جلال ,)الاسكندرية: المكتب الجامعي الحديث.المامحيالم  لاةيل   قفيال  ا ي يطا قريال  ليمعيالح لا يالئا  ر . 

 Derezotes, David, (2000). Advanced Generalist Social Work Practice. California: Sage Publications. 
 Korczynsik, Marek et al., (2006). Social Theory at Work. New York: Oxford University Press. 

 Malcolm Payne, (1997). Modern Social Work Theory. London: Palgrave. 
 Smith, Roger, (2010). Social Work Theories and Methods. Critical Social Policy. 30 (1): 144-145. 
Watson, Florence et al., (2001). Integrating Theory and Practice in Social Work Education. Philadelphia, 

PA: Jessica Kingsley Publishers. 
 التعليمية الورقية والإلكترونية الكتب الموصى بها، وغيرها من المواد  -ب

 معلومات إضافية .27

 لا يوجد

 

 15/10/2023التاريخ:د.رهام ابو غبوش    ----التوقيع:  --د. رهام ابوغبوشمدرس أو منسق المادة: 

 -------------------------------------- التوقيع --------------------------مقرر لجنة الخطة/ القسم: 

 -----------------------------------------------التوقيع -------------------------رئيس القسم: 

 -------------------------------------- التوقيع -------------------------مقرر لجنة الخطة/ الكلية: 

 --------------------------------يعالتوق -------------------------------------------العميد: 

 

 

 

 

 

 


